MUNICÍPIO DE FORMOSA DO OESTE



ESTADO DO PARANA

AV. SEVERIANO B. DOS SANTOS, 111 - CEP 85830-000 CNPJ: 76.208.495/0001-00 FONE /FAX 44 - 3526 -1122 www.formosadooeste.pr.gov.br

DECLARAÇÃO Nº 171/2021 Assinado digitalmente

Declaramos para os devidos fins e a quem interessar possa que devido a parametrização do sistema de emissão de guias de recolhimento por parte da Prefeitura, o nome do Contribuinte (que é o mesmo que o proprietário/adquirente do imóvel) das guias de ITBI abaixo relacionadas, consta como "Cleonice Reatti Oliveira Scussel e Outro" devido ao número de dígitos permitidos na parametrização, sendo que na realidade, o correto é "Cleonice Reatti Oliveira Scussel e Outros", conforme requerimentos e certidões anexas as respectivas guias de ITBI.

Nº guia ITBI	<u>Contribuinte</u>
4398/2021	Cleonice Reatti Oliveira Scussel e Outros
4399/2021	Cleonice Reatti Oliveira Scussel e Outros
4400/2021	Cleonice Reatti Oliveira Scussel e Outros
4401/2021	Cleonice Reatti Oliveira Scussel e Outros
4402/2021	Cleonice Reatti Oliveira Scussel e Outros
4403/2021	Cleonice Reatti Oliveira Scussel e Outros
4404/2021	Cleonice Reatti Oliveira Scussel e Outros
4405/2021	Cleonice Reatti Oliveira Scussel e Outros

E, por ser expressão da verdade, firmamos a presente para os devidos fins.

Formosa do Oeste, datado e assinado digitalmente.

Chefe da Divisão de Tributação e Posturas Públicas Portaria nº 21/2019

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileiras - ICP Brasil. Sua validade poderá ser confirmada por meio da comparação deste documento com o arquivo digital no endereço: